
   
  

    
 

2019. március 19. 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

545 MILLIÓ FORINTNYI TÁMOGATÁSBÓL ALAKÍT KI ÚJ, KÖZMŰVESÍTETT 

IPARI TERÜLETET SZÜGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

A beruházás keretében a Szügyöt és Balassagyarmatot összekötő közút melletti 10 hektáros 

területet fejlesztik, annak érdekében, hogy az további termelő vállalatok telephelyei számára 

biztosítson a betelepülésre alkalmas, azonnal beépíthető, közművesített területeket.  

 

5 hektáron a munka már megkezdődött, elkészült egy napelem park fogadására alkalmas beruházás. 

A fennmaradó 5 hektár közművesítése 2019 tavaszán elindul. A fejlesztés során megvalósul az ipari 

terület alapinfrastruktúra-ellátása (vezetékes ivóvíz- és szennyvízcsatorna, vezetékes földgáz, 

elektromos áram, telefon és internet), a betelepülők számára egyedi közmű-csatlakozási lehetőséget 

alakítanak ki, valamint szilárd burkolatú úttal biztosítják a terület közúthálózathoz történő 

csatlakozását. A fejlesztés során két, összesen 5 000 m2 területű csarnokot is kiépítenek, amely 

termelő, vagy ipari szolgáltató tevékenységet végző vállalatok számára biztosít épületet, másrészt 

logisztikai csarnokként hasznosítható.  

2019. március 19-én, a település polgármesteri hivatalában írták alá a szerződést a kivitelező cég 

képviselőjével. A kiviteli tervek elkészítését követően elindulnak a munkálatok. 

A majd 1500 lélekszámú településen több éve három nagyobb munkáltató is jelen van, több mint 1500 

főt foglalkoztatva, így jelen fejlesztéssel elsősorban a kis- és középvállalkozásokat szeretnék 

támogatni.  

„Szügy abban a szerencsés helyzetben van, hogy több a településen a munkahely, mint a 

munkaképes korú lakosság, ebből adódóan Nógrád megye 56 településeiről járnak Szügybe dolgozni. 

A jövőben – így jelen fejlesztés keretében is – a nagy munkahelyteremtő beruházások létrehozása 

helyett, a kis- és középvállalkozások támogatását tűztük célul.” – fogalmazott Markó Antal Szügy 

község polgármestere. 

A közművesített új ipari terület műszaki átadás legkésőbb 2020 márciusában megtörténik. 

 


